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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e seis de março de 
dois mil e vinte e um, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo Sebastião 
da Costa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. O  Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de 
Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou 
aberta esta sessão. Em seguida convidou a todos para se 
posicionarem para execução do Hino Nacional. Inicialmente foi 
feita a chamada estando presentes todos os vereadores. Logo 
após o vereador Florecy fez a oração. Posteriormente foi lida e 
colocada sob apreciação do plenário a ata da sessão anterior e 
não havendo ressalvas foi aprovada. Em seguida foram lidas as 
correspondências, sendo: o Oficio nº 093 do Gabinete do 
Prefeito encaminhando resposta de requerimentos aprovados. 
Ofícios 090 e 094 também do Executivo Municipal 
encaminhando copias de Decretos. Depois foi lida a Moção 002 
de autoria do vereador Aguinaldo solicitando que seja 
consignado na ata desta sessão um voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Doutor Simonsen Brito Mangabeira. Após foi 
feito um minuto de silencio. Na seqüência foram lidos e 
passados para as comissões competentes os projetos de lei 
protocolados: 004 que Dispõe sobre a autorização para a 
participação do Município no consorcio intermunicipal 
multifinalitário do Alto Rio Pardo- COMAR; 005 que Dispõe 
sobre a reestruturação do Conselho Municipal de 
acompanhamento e controle social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos 
Profissionais da Educação – CACS/FUNDEB e 006 que Dispõe 
sobre a abertura de credito Adicional Especial ao orçamento 
para o exercício financeiro de dois mil e vinte e um e atualiza a 
Lei Municipal 417/2017. Logo após foram lidos em plenário os 
pareceres emitidos pelas comissões competentes aos projetos 
de lei opinando pela sua aprovação. Em seguida o presidente 
colocou o projeto de lei 004 em primeira discussão e primeira 
votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação foi aprovado também por 
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unanimidade. Depois o presidente colocou o projeto de lei 005 
em primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação foi 
aprovado também por unanimidade. Em continuação o 
presidente colocou o projeto de lei 006 em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação foi aprovado também por 
unanimidade. Dando prosseguimento passou-se a palavra 
franca. O vereador Manoel disse que chegou projeto importante 
sobre a covid 19 e pra ser apreciado rápido mas não estamos 
aqui pra barrar projeto e sim pra ajudar e dar apoio diante do 
momento critico que estamos vivendo e pediu o povo pra tomar 
mais cuidado. A vereadora Suely cumprimentou a todos. O 
vereador Vilmar disse que o Prefeito está esforçando 
principalmente na área de saúde e abriu dois centros de apoio a 
COVID 19 com equipe de atendimento. O vereador Helio 
agradeceu o atendimento de seu requerimento, falou sobre o 
projeto aprovando abertura de credito adicional para que seja 
utilizado no enfrentamento as Ações da Pandemia e finalizou 
lamentando o falecimento do amigo Simonsen.  O vereador 
Aldeir falou da importância dos projetos aprovados. Não 
havendo nada mais a se tratar o senhor presidente declarou 
encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Para 
constar foi lavrada a presente ata que após lida e discutida se 
aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. 
Santa Cruz de Salinas/MG, 26 de Março de 2021. 
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